

## **ЗВІТ**

### **депутата Сагунівської сільської ради VIII скликання по виборчому округу № 2 Сагунівської сільської ради Ладана Миколи Івановича про свою діяльність в 2021 році**

Як депутат сільської ради хочу проінформувати Вас про мою роботу у сільській раді.

Після обрання мене в жовтні 2020 року депутатом сільської ради по виборчому округу №2 я уповноважений представляти інтереси жителів села Боровиці.

Протягом року я виконував депутатську роботу, приймав активну участь у засіданнях сесій сільської ради та постійних комісій: з питань бюджету фінансів; з питань правопорядку, регламенту, депутатської діяльності, етики місцевого самоврядування, культури молоді та спорту, на яких обговорюємо основні проблемні питання життєдіяльності об'єднаної територіальної громади, готуємо відповідні проекти рішень на пленарні засідання ради, а також спільних засіданнях постійних комісій Сагунівської сільської ради.

У своїй діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Сагунівської сільської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та ради.

З початку скликання був присутній на більшості пленарних засідань ради. Найбільше мене, як депутата сільської ради хвилюють питання наповнення сільського бюджету, ефективного використання цих коштів та питання землекористування на території сільської ради.

Основним принципом для мене, як для депутата, допомагати людям не словом, а ділом, що я й роблю на своєму окрузі по мірі можливостей.

У складі профільної комісії приймав участь при складанні бюджету сільської ради та вирішував питання щодо забезпечення життєдіяльності Боровицького та Топилівського старостинських округів. Також було вирішено питання про виділення коштів із місцевого бюджету на утримання лаборанта та сімейної медсестри в с.Топилівка.

При моєму сприянні було вирішено питання щодо прибирання наслідків ожеледиці по центральним вулицям сіл громади, питання по перевезенню дітей до спортивної школи із зменшенням плати за проїзд, питання по зменшенню орендної плати для спортивної школи. Після буревію в с.Сагунівка мною була надана спонсорська допомога жителям в розмірі 8 тис.грн.

Навесні виникло питання з наведенням благоустрою на території амбулаторії, організувавши людей разом з депутатами села Боровиці та

старости села було здійснено прибирання даної території. Допомагав у придбанні для амбулаторії масок одноразових, марлі ,спирту медичного та антисептиків. Мною був придбаний кисневий концентратор для двох сіл, ємкості для медичних відходів і виділено кошти на придбання ліків невідкладної допомоги для ФАПу с.Топилівка

Звісно, один депутат не в змозі вирішити всі проблеми з якими стикаються виборці, але за підтримки депутатського корпусу, виконкому сільської ради, старостам, на це можна сподіватися. Тому в наступному 2022 році сподіваюся на підтримку сільської ради у вирішенні питань щодо, вирішення питання щодо проведення ямкового ремонту по виборчому округу.

**Депутат сільської ради**

**Микола ЛАДАН**